

# Odražen nový útok dronů na Moskvu

---

 [infokurýr.cz/n/2024/03/17/odrazen-novy-utok-dronu-na-moskvu/](https://infokurýr.cz/n/2024/03/17/odrazen-novy-utok-dronu-na-moskvu/)

## Několik ukrajinských UAV bylo sestřeleno mimo hlavní město Ruska, řekl starosta Moskvy Sergej Sobyjanin

Podle starosty Sergeje Sobyjanina byly v neděli v ranních hodinách sestřeleny nejméně čtyři ukrajinské bezpilotní letouny na cestě do Moskvy. Celkem ministerstvo obrany uvedlo, že přes noc bylo zachyceno asi 35 UAV, protože kyjevské síly se v posledních týdnech stále více zaměřovaly na ruskou infrastrukturu a pohraniční města.

„Protivzdušná obrana ruského ministerstva obrany v okrese Domodědovo odrazila útok dronů na Moskvu,“ potvrdil starosta Sergej Sobyjanin v neděli ráno ve 4:40 v Telegramu a poznamenal, že v oblasti byly sestřeleny dva nepřátelské cíle. Další dvě bezpilotní letadla jsme zachytili v okresech Ramensky a Stupino, dodal Sobyjanin o hodinu později.

V oblastech, kam trosky dopadly, nevznikla žádná škoda a nikdo nebyl zraněn, uvedl úředník s tím, že na incidenty zasahují záchranné služby. Moskevské letiště Domodědovo ležící jižně od hlavního města rovněž nehlásilo žádné nesrovnalosti ve svém provozu.

Přibližně ve stejnou dobu se několik ukrajinských dronů pokusilo zaútočit na ropnou rafinerii ve městě Slavjansk v ruské Krasnodarské oblasti, což podle místních úřadů způsobilo požár, který byl rychle uhašen. I když při útoku nedošlo k žádným přímým obětem, jedna osoba během incidentu zemřela na srdeční infarkt, uvedly záchranné služby.

Úřady v oblastech Kaluga, Oryol, Rostov, Jaroslavl, Kursk a Belgorod také hlásily sestřelení dronů v noci na dnešek, bez obětí na životech a větších škod na zemi. Celkem ruská protivzdušná obrana zachytila do 7:00 asi 35 dronů, uvádí ministerstvo obrany.

Minulý týden v rusko-ukrajinském konfliktu byl poznamenán velkou eskalací v pohraničních oblastech mezi oběma zeměmi, když se kyjevské síly několikrát pokusily proniknout do oblastí Kursk a Belgorod. K útokům došlo před ruskými prezidentskými volbami v roce 2024, které začaly v pátek.

Počínaje úterkem se ukrajinské síly pokoušely prolomit ruskou hranici a zaútočily na několik míst podél její hranice s ruskými regiony Kursk a Belgorod, spojené s prudkým nárůstem sebevražedných dronových útoků a vlnami UAV zjevně zaměřených na ropné rafinerie a sklady paliva.

**INFOKURÝR**

## Continue Reading

---

[Previous Putin varuje Západ, že jeho vykořisťování světa odzvonilo: „Upří ples končí“](#)